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Розглянувши питання з освітленням, слід перейти до кольорової 
гами інтер’єру. Яскраві кольори можуть створити енергійну атмо-
сферу, тоді як нейтральні та природні відтінки сприятимуть 
розслабленню і відпочинку. Високоякісні тканини і природні мате-
ріали також додають затишку і створюють приємну атмосферу в 
релакс-зонах (1). Так, для облаштування зони релаксу не варто 
використовувати такі кольори, як яскраво червоний, зелений, синій. 
Відтінків є багато, але саме неонові та яскраві використовувати не 
варто, тому що це виглядає агресивно та навпаки збуджує нервову 
систему людини.  

Що варто використовувати, так це легкі відтінки кольорів. 
Добре підійдуть пурпуровий, голубий, рожевий. Зазвичай такі зони 
релаксації можна побачити у бежевих та коричневих тонах. Також 
ніжні та спокійні відтінки від зеленого до фіолетового допоможуть 
зробити атмосферу більш спокійною.  

Отже, для утворення зон релаксації нам зовсім непотрібно 
робити багато. Для надання спокійної та розслаблюючої атмосфери 
підійде тепле не яскраве освітлення. Варто розмістити джерела світла 
у правильних місцях, і ви зможете досягти приємної та дружної 
атмосфери.  
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Психологія сприйняття графічної інформації – галузь психо-
логії, що опановує те, як саме люди сприймають, засвоюють та 
визнають інформацію. Різноманітні експерименти визнали що є 
декілька чинників, які безпосередньо мають свій вплив на 



142 

підсвідомість людини та на те, яким чином вона може усвідомлювати 
будь-яку інформацію. По-перше, це може бути передбачувані знання. 
Тобто розум людини фільтрує та усвідомлює те, що раніше вже знав. 
Це може бути будь який досвід в її житті.  

Наприклад, якщо людина бачила собаку, кота чи пташку, то 
вона зможе сказати, що це саме вона навіть з будь-якого іншого 
погляду чи ракурсу. Але все ж таки людина не може  сприймати 
необмежену кількість інформації, тому треба щоб її увага була 
сконцентрована на  чітко показаній інформації.  

Люди звикли бачити послідовну структуру в будь-якій інфор-
мації, отже саме графічну інформацію треба подавати так, щоб було 
не важко її зрозуміти будь-кому, щоб сприймалось легко та цікаво. 
Найцікавіший момент це колір. Доведено що саме колір може легко 
впливати на підсвідомість людини, її вчинки та увагу [1]. Для 
графічної інформації наприклад, коли використовують яскраві, 
насичені кольори, а саме червоний, помаранчевий, то це може 
остерігати про якусь небезпеку чи коли треба зробити на чому 
наголос, виділити щось, а наприклад блакитний чи зелений, це більш 
спокійні кольори та можуть означати спокій, чесність та доброту.   

Когнітивні процеси – здатність легше сприймати, запам’я-
товувати та обробляти інформацію. Ці процеси тренують пам’ять 
людини аби вона краще зрозуміла та сприйняла інформацію. 
Більшість дизайнерів користуються цим методом та створюють  
більш чіткі та зрозумілі графічні продукти, які відповідають всім 
потребам та очікуванням споживачів[3]. 

Ефективний графічний дизайн. Він зважає та бере до уваги всі 
потреби користувачів. Усвідомлення потреб аудиторії сприяє 
виробленню зображень та повідомлень, які будуть добре прийматись 
цільовою аудиторією.  

Графічний дизайн також впливає через інтерфейс. Цікава 
анімація чи різноманітні клавіші зможуть підвищити зацікавленість 
користувачів та облегшити користування. А також багато що зале-
жить саме від контексту. А саме картинки, зображення чи символи 
можуть мати зовсім різні тлумачення в різних групах [2]. Тому треба 
бути завжди дуже уважним до аудиторій. 

Постійний розвиток різних дає постійно нові можливості для 
графічного дизайну. Краще сприймається інформація та стає цікаві-
шою. Тому розвиток технологій дизайну є дуже важливим аспектом 
для психології сприйняття. Важливо використовувати ці технології 
належним чином, щоб досягти максимального ефекту. 
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Якщо дотримуватись правила та розуміти сенс психології 
сприйняття графічної інформації, тоді можна створити продуктивну 
комунікацію. Вона буде доступною, легкою для сприйняття, про-
зорою та цікавою. 
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Навчання 2Д графіці є актуальним для мільйонів людей по 
всьому світу, які бажають пов’язати своє життя з професією 2Д 
художника, або просто додатково розвиватися в даному напрямку для 
самовираження та вдосконалення. Існує велика кількість статей на цю 
тему, різноманітні курси та пізнавальні відео. Особистий досвід та 
узагальнення всіх тих знань, а також поповнення їх в процесі 
навчання сприяють зростанню 2Д художника. 

Знання основ малюнку та живопису, навички. Мозок людини 
підкорюється певним алгоритмам, які в процесі історії виявляли 
покоління митців, тому для  міцного фундаменту необхідно засвоїти 
основні правила. На основі цих знань вже можна далі будувати 
наступні рівні вмінь, щоб прогресувати та прагнути досягти про-
фесіоналізму в 2Д графіці. 

За основу, окрім досвіду, доцільно спиратися на інформацію з 
матеріалів з Інтернету, одним з ресурсів є школа «Арткрафт»[1], 


